RENCANA PELAKSANAAN PELAKSANAAN HARIAN (RPPH)
TK.DARUL ULUM KARANGPANDAN MAJU
2019-2020 M / 1440 — 1441 H

Semester /Tanggal /Waktu/Minggu : 1/ 24-8- 2019 / 07.00 - 11.00 WIB/ 7

Kelompok /Usia : B1 / 5-6 Tahun
Sentra : Balok
Tema/Sub Tema : Budaya Pasuruan/muharraman di Pasuruan
Tema spesifik : Tari wamukidin, menari Bersama walmur,tari ishari,amaliyah
bulan muharram (suro),takir dan Samir perayaan,jenang suro
Lagu Aula : Tepuk budaya,nama bulan Hijriyah
KD: 3.2-4.2 3.3-4.3 3.7-4.7 3.10-4.10 2.5 2.4
Materi : NAM 3.2-4.2 Cara meminta bantuan
FM 3.3-4.3 Gerakan gerakan tari mukidin dan ishari
SOSEM 2.5 Berani tampil di depan umum
KOG 3.7-4.7 Tarian mukidin dan ishari
BHS 3.10-4.10 Memahami informasi lisan [besok memakai kelengkapan tari
memahami bahasa resepti
SENI 2.4 Menghargai hasil gerak orang lain
Tujuan pembelajaran : Dapat menarik garis
Menghafal pola tari
Tangram
Produk : menggambar bendera
Walmur : membawa kaca mata membawa bekal utk saat istirahat
Alat/bahan main : buku gambar,buku tulis

Kegiatan Pembelajaran Anak

Tangram bendera merah putih

Menari Bersama tari wamukidin

Menghafal pola tari

Nonton bareng Gerakan Tari wamukidin

Menghafal do’a iftitah

Mengenal huruf (Imla’) “kabiro wal hamdu lillahi katsiro” dg Puzzle Imla’ huruf hijaiyah

1. Penerimaan [anak mencopot sepatu dan merapikan sepatu dan tas] Jam 07.00-07.30 WIB
2, Ikrar KB-TKaDku / Circle Time jam 07.15 - 08.00 WIB
» lkrar
» Sabtu permainan tradisional /gerak dan lagu “lagu wak mukidin”
Ahad olah tubuh
Senin upacara
Selasa —Kamis solat duha
» Membacakan buku cerita :Pilar Karakter 9
a. Aku tidak mencoret dinding [K4-1
3. Materi pagi KB-TKaDku , jam 08.00 — 09.15 WIB
» Mengenalkan Tema , membaca 99 Asmaul khusna,
» Calistung : klasikal dan privat tartila 1-4 jilid,Ayo baca 1-6 level [mengenalkan muatan
lokal]
4. Pendidikan Makan, jam 09.15 - 09.30 WIB
» SOP Pendidikan Makan
» Main bersama
» Guru menyiapkan pijakan Lingkungan:



a. Potongan bentuk diletaakan pada gambar bendera merah putih
untuk kegiatan tangram bendera merah putih
b. Selendang,flashdisk,tip portabel,layar untuk kegiatan menari
bersama
c. Puzzle imla’ untuk kegiatan mengenal Imla’
» Menyiapkan perlengkapan dan media sesuai dg sentra
» Seting main sesuai dg densitas dan intensitas
5. Bermain di Sentra Sentra , jam 09.30 — 10.50 WIB [Pijakan sebelum bermain,pijakan saat
bermain,pijakan sesudah bermain] meliputi:
e Pijakan Sebelum Bermain : Appersepsi
melingkar
bernyanyi dan bersolawat,Berdoa
bercerita menggunakan media sesuai tema,

VV VYV

mengenalkan kosakata :
[budaya,ishari,muharrom,suro,jenang,bubur,takir,Samir,ate rater,tahun
hijriyah,tahun syamsiyah]
» informasi jenis main yang ada,aturan main dan masuk sentra.
e Pijakan Saat Bermain :
» guru mencatat perkembangan anak,perilaku,kemampuan dan
celetukan siswa
» memberi bantuan jika dibutuhkan
» mengingatkan siswa bila ada yang lupa / melanggar aturan

e Pijakan Setelah Bermain: Recalling
» beres beres
» menceritakan kembali pengalaman bermain
» doa penutup kegiatan dan membagikan map snail walmur

6. Pulang 10.50 -11.00 WIB
» SOP Pulang
»  Guru membagikan mapsnail walmur dan tabungan anak

Kepala TKaDKu Guru Kelompok B1
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